

DIPARTIMENTO ECONOMICO FINANZIARIO
S.C. ECONOMATO E LOGISTICA
Direttore Dottor Antonello Mazzone
Ospedale Santa Corona
Via XXV Aprile 38 - 17027 Pietra Ligure (SV)
tel. 019-6232259 fax 019.6232268
e-mail: l.perrone@asl2.liguria.it



Con certificato n° 17551/08/S

Responsabile del procedimento: *Liliana Perrone*

Fasc. n.: 6/002/B/383 All. 15

Prot. n. (citare sempre nella risposta)

Pietra Ligure, data del protocollo

ASL 2 SAVONA SERVIZIO PROTOCOLLI
UFF. PIETRA L.

14 2014/1/024982/US ~~1570-7433~~



classificazione

6 002 B 00383 00

uffici-ECO 2

Spett.le *Ditta*

Oggetto: procedura ristretta per la fornitura di NEUROSTIMOLATORI MIDOLLARI IMPIANTABILI. Risposte ai quesiti pervenuti.

DOMANDA:

Nel Punto 4 dell'Allegato D, la dichiarazione dei soggetti cessati dalla carica nell'ultimo anno dovrà considerarsi dalla data di pubblicazione del bando oppure dalla data d'invito alla Procedura ?

RISPOSTA:

La dichiarazione dei soggetti cessati dalla carica nell'ultimo anno dovrà considerarsi dalla data di pubblicazione del bando;

DOMANDA:

Per la Documentazione Tecnica, vista la quantità elevata di pagine, è possibile timbrare ogni foglio firmando per esteso la 1a e ultima pagina e siglando la rimanenza delle pagine?

RISPOSTA:

Si e' possibile firmare la prima e l'ultima pagina e siglare tutte le altre apponendo il timbro su tutte;

DOMANDA:

Per la "Letteratura Scientifica" richiesta nella Documentazione Tecnica, vista la quantità elevata di pagine e plichi, è possibile presentarla solamente su formato digitale Cd-rom priva di timbri e firme? e quindi non in formato cartaceo.

RISPOSTA:

E' possibile presentare la letteratura scientifica su CD Rom inviando in formato cartaceo solo l'elenco riassuntivo della stessa e la prima pagina di ogni singolo documento presentato firmati e timbrati su ogni pagina;

DOMANDA:

Documentazione Tecnica - Letteratura scientifica ed elenco riassuntivo della stessa.
Si dovrà produrre un Elenco che riporti tutti i titoli della letteratura scientifica che presenteremo?

RISPOSTA:

Si dovrà produrre un Elenco che riporti tutti i titoli della letteratura scientifica;

DOMANDA:

Documentazione Tecnica - Documentazione relativa al follow-up ed elenco riassuntivo della stessa.

Si dovrà produrre un Elenco dei centri dove eseguiamo follow-up?

RISPOSTA:

Si dovrà produrre un Elenco dei centri dove vengono eseguiti i follow-up.

Si resta a disposizione per eventuali richieste di chiarimenti in merito e si porgono cordiali saluti.



IL DIRETTORE
STRUTTURA COMPLESSA
ECONOMATO E LOGISTICA
(Dottor Antonello MAZZONE)